

省委书记李锦斌寄语青年

全省青年突击队、青年志愿者风采展示网络直播活动在肥举行

星报讯(记者 叶佳超) 4月30日上午,由省委宣传部、团省委联合主办的“绽放战疫青春·致敬青年榜样”——全省青年突击队、青年志愿者风采展示网络直播活动在肥举行。省委书记李锦斌寄语全省青年突击队、青年志愿者。

李锦斌在寄语中指出,在新冠肺炎疫情防控斗争中,全省广大青年同在一线奋战的抗疫人员一道,不畏艰险、冲锋在前、舍生忘死、勇挑重担,以实际行动彰显了青春的蓬勃力量、交出了合格的战“疫”答卷。他勉励全省广大团员青年在爱党爱国中厚植情怀,在服务人民中茁壮成长,在艰苦奋斗中砥砺品质,在工作实践中增长本领。

此次活动是五四期间省本级开展的主题团日活动,以绽放战疫青春、坚定制度自信为主题开展思想政治引领,采用视频、访谈、情景剧等多种形式,充分展现了安徽广大团员青年不惧风雨、勇挑重担的精神风貌和继续奋战、再立新功的坚定决心。

新冠肺炎疫情发生以来,安徽省先后出动1362名医疗专家和医护人员驰援武汉,其中35周岁以下青年769名,占比达56.4%。守护安全,战“疫”青年用行动谱写最美青春。安医大一附院支援湖北医护人员董永鹏、刘霞



玲夫妇就是其中的代表。疫情发生后,安徽第四批支援湖北医疗队队员、安医大一附院高新院区急诊科护士董永鹏新婚不足一个月,就和同样是护士的新婚妻子刘霞玲一起驰援武汉。奔赴武汉后,他们被分至协和肿瘤医院参与重症患者护理,同在一家医院,工作时却几乎没有机会见面说话。“在武汉,最开心的就是看到患者平安出

院。”董永鹏、刘霞玲夫妇感慨说。令人感动的是,在活动现场,曾在他们精心救治下,最终痊愈出院的一对武汉老夫妻通过视频的方式邀请他们去武汉一定要来做客。

“有时候,信心和阳光一样重要。”安徽省第二批支援湖北医疗队队员、皖南医学院弋矶山医院护师颜浩,因为将广场舞带进武汉方舱医院而成为网红。他表示,“适度跳广场舞有利于舒缓患者忧郁心情,有利于身心健康,增强战胜疫情的信心。”

穿上防护服,每天连续10个小时奋战在病房。中科大生命科学院教授、博导、临床免疫研究组成员傅斌清所在研究团队将实验室前移,创新实践了“托珠单抗”免疫治疗,作为新冠肺炎危重症治疗手段,被纳入国家试行第七版诊疗方案,并走出国门,参与国际抗疫,挽救了众多新冠肺炎重症患者的生命。她表示,“作为一名青年科研工作者,最大的理想是将基础科研能转化为临床应用,能够参与这场抗击新冠肺炎的战斗中,感到自豪。”

这是一场没有现场观众的风采展示,这是一场别具一格的直播。此次活动在安徽共青团今日头条、B站、QQ空间、快手、抖音、微信等6个平台进行了直播,共有498万余人在线观看。

致富不忘乡邻 助力脱贫攻坚

淮南市两名青年获中国关工委表彰

星报讯(李东华 王友权 记者 吴传贤) 记者从淮南市关工委获悉,近日,全国“十百千万”五老关爱行动表彰名单公布,淮南市两名青年王有东、王贝被中国关工委授予“全国‘双带’农村致富青年先进个人”荣誉称号。

寿县青年农民王有东,在寿县关工委的支持下,创办了安徽华欣蔬菜种植专业合作社,合作社在成长过程中,县关工委领导得知其资金困难,主动向县委分管领导汇报,得到县委重视,在合作社召开帮扶现场协调会,由县直有关单位给予解决合作社帮扶资金200余万元,用于合作社水、电、路、渠等配套设施建设,为企业加快发展奠定坚实的基础。合作社采取吸收贫困户到合作社务工、承包大棚给贫困户、帮贫困户免费建大棚、免费向贫困户提供技术和种子等多种形式助推贫困户精准脱贫,解决了当地150余人稳定就业问题,人均年收入3.6万元,高峰用工可安排200~300人就业,人均年增收1.2万元。

目前,合作社已经辐射带动周边许圩、大树、郝岗等村160户1300余人,其中贫困户60户300人种植大棚蔬菜600余亩,年收益1000余万元。王有东还支持贫困生石英奇等2人,资助他们圆大学梦,资助安排残疾人金永杰就业。

王贝是安徽良木农业发展有限公司法人代表,孩童时期家庭困苦,是县乡关工委的关心资助,帮助其完成小学到大学的全部学业。毕业后的王贝,外出闯荡创业,事业有成反哺家乡。他投资1200万元注册成立安徽良木公司,建成年出栏9000头以上,舍下养殖、屋面建光伏的现代化、标准化、综合循环利用的新型养猪基地,年产值约2000万元。他主动与县扶贫办和县财政局签订扶贫协议,每年为全县253户贫困户如数兑现分红款36万元,户均实现增收1500元。先后拿出万余元资金,为贫困留守儿童送去棉衣、书包等生活学习用品,为尚塘中心校捐助近万元的乒乓球桌、篮球等体育用品。

我省首个新生儿眼底病救治绿色通道开通

星报讯(裴晨璐 吴晓珍 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,我省首个新生儿眼底病救治绿色通道在安医大四附院新生儿眼病筛查中心开通,可常规开展所有新生儿眼底病变手术。该中心绿色通道随时准备接诊全省各地乃至周边省市的新生儿眼底病患者,为宝宝们守护光明。

据安医大四附院眼科学科带头人、新生儿眼筛中心负责人龚健杨介绍,新生儿眼底病很多,包括早产儿视网膜病变(ROP)、新生儿眼底出血、家族性渗出性玻璃体视网膜病变、视网膜母细胞瘤等。新生儿眼底病变要早发现、早治疗,一旦出现延误,轻则损伤视力,重则导致失明。

在新生儿微小的眼球上进行手术,既要把宝宝的眼球固定好,避免伤及晶状体和视网膜,又要对宝宝实施全身麻醉,这不仅要求主刀医生有精湛的技术,还需要眼科、新生儿科、麻醉科等多科室医生的默契配合。据了解,目前我省能独立开展新生儿眼底病治疗的医院屈指可数,以往患儿家庭往往要辗转省内甚至省外求诊,如今,患儿父母或首诊医生只需联系安医大四附院新生儿眼筛中心,该中心即可启动绿色通道随时接诊,确保宝宝尽快得到治疗。

合肥市首次成功调解 房产开发类退款纠纷

星报讯(记者 唐朝) 记者昨日从合肥市住房保障和房产管理局获悉,日前,合肥市房地产领域(物业)矛盾纠纷人民调解委员会在日常工作中,首次成功化解了一起因商品房买卖合同引发的退款矛盾。

2019年底,调解申请人以预付一定数额定金的方式购买了合肥市某楼盘项目,后因突发疾病,无力负担后续购房款,要求解除合同、退还定金。但双方围绕退还定金数额,一直无法达成一致意见,该当事人遂于今年4月向合肥市房调委申请了人民调解。合肥市房调委在联系房地产开发企业自愿参加调解的基础上,按照《人民调解法》及房调委调解规则等相关规定,多次与开发企业进行沟通协调,最终使申请人与开发企业达成了退款协议。

据了解,合肥市房地产领域(物业)矛盾纠纷人民调解委员会位于庐阳区阜南路与宿州路交叉口房地产大厦A座七楼,市民遇到与房地产开发商、物业服务企业、房地产中介等之间的矛盾纠纷,均可到市房调委申请调解,调解过程全程免费。

12348 行政复议网上申请平台上线运行

星报讯(彭继友 记者 马冰璐) 昨日,记者获悉,12348安徽法网行政复议网上申请平台开始上线运行。下一步,省司法厅将积极推动各市、县政府开发相应的行政复议网上申请平台,争取实现我省行政复议网上申请全覆盖。

公民、法人或其他组织,对以省政府、各设区市政府以及省政府所属部门作出的具体行政行为不服,可直接登录“安徽12348法网”(网址为http://ah.12348.gov.cn/),

点击“行政复议”栏目,填写“网上行政复议申请表”即可提起复议申请,提交相关材料。省司法厅相关部门将组织专人进行审查,依法决定是否受理。

目前,该平台仅受理由省政府办理的行政复议案件,下一步,省司法厅将积极推动各市、县政府开发相应的行政复议网上申请平台,争取实现我省行政复议网上申请全覆盖。

五一小长假 绩溪扬溪源水库建设忙

星报讯(程晓敏 方婵时 曹开发) “五一”小长假期间,在绩溪县扬溪源水库项目,奋战一线的施工人员放弃节日休息时间,抢抓工期、赶进度,力争保质保量完成施工任务。

在扬溪源水库的施工现场,来自六安的建筑工人赵学辉正和工友们进行混凝土浇筑工作,只见他神情专注,拿着对讲机不停调度,把一车车混凝土有序地吊上大坝。长时间在阳光下工作,他的鼻翼上浸满了汗水。从事建筑工作已有十几个年头的他,自2017年扬溪源水库开工建设以来,就一直奋战在建设一线。赵学辉已经记不清有多少个节假日,他和数十名工友为了项目建设没有回家乡和亲人团聚,今年五一也不例外,为了抓住好天气加紧施工,大家都坚守在各岗位。“五一不回家,五一工地上不放假,因为我们的工期比较紧,要继续工作。”当问起赵学辉想不想家时,他点点头,有些不好

意思地说道,“想家呀,想家就通过平时打打电话,聊微信,发发视频。家里也挺理解我的,为了项目辛苦一点也值得。”和赵学辉一样,坚守在扬溪源水库建设项目上的还有130多名工人,他们加足了马力,夜以继日地在工作,采取三班倒的方式加班加点抢工期。

据中国电建市政建设集团项目部技术负责人马永畅介绍,扬溪源水库大坝,最大浇筑高度是37.5米,混凝土累计建筑量是4.7万方,施工工人有130多人,主要利用5月份良好天气抓紧开展工程建设,保证6月份主汛期的渡汛安全。扬溪源水库工程位于新安江流域练江支流扬之河上,是绩溪县目前单体量最大、能够有效保障10万居民安全饮用水的重点民生工程之一。项目建设以城市防洪和供水为主,兼有改善生态环境、灌溉、发电等综合利用效益,计划在9月底完成坝体混凝土浇筑。